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2. nap 

Ébredés után frissítésként egy kis tornával kezdtük a napot! Majd a reggeli elfogyasztása után 

útra keltünk utunk következő állomása felé. 

 

 

Melite Vendégház, Déva 

 

Ezen a napon az első megállónk a Hunyadi családi ősi székhelye Vajdahunyad vára volt. Az 

impozáns várat bebarangolva sok, máshonnan már ismerős részletet fedezhettünk fel (a 

budapesti Vajdahunyad vára). Korabeli ruhákat és szobabelsőt, valamint berendezési tárgyakat 

csodálhattunk meg. A vár magasabb pontjairól pedig csodálatos kilátás nyílt az alatta elterülő 

településre és a környező hegyekre. 

A pincerendszer, a katakombák, a kínzókamrák is felkeltették néhány gyerek érdeklődését, míg a 

többiek inkább elkerülték ezeket a „látványosságokat”. 



 

 



 



 

 

 

Tovább indulva Nagyszeben felé, csatlakozott hozzánk az idegenvezetőnk Melkuhn Andrea. A 

továbbiakban az ő szakértő vezetésével ismerkedhettünk Erdély sajátosságaival. 

Nagyszebenben felhívta figyelmünket a jellegzetes szász tetőablakokra, amit „Szeben szemeinek” 

is neveznek. A tetőkön kívül a belváros is tartogatott számunkra további érdekességeket. 

Átsétáltunk a Hazugok hídján, megnéztük a Kis-, Nagy- és a Huet piactereket, a híres 

várostornyot, az evangélikus templomot, és a Brukenthal Palotát is. 



 

Hazugok hídja és a jellegzetes tetőablakok (Szeben szemei), Nagyszeben 

 

A középkori várfal maradványa, Nagyszeben 



 

Nagyszebeni várostorony, Nagyszeben 



 

Evangélikus templom, Nagyszeben 

 

Nagy piactér, Nagyszeben 



Útban Székelykeresztúr felé megálltunk a Fehéregyháza mellett található Ispánkútnál, ahol a 

szájhagyomány szerint utoljára látták Petőfi Sándort. Az itt felállított emlékműnél elhelyeztük 

iskolánk koszorúját, és egy verssel tisztelegtünk a költő emléke előtt. 

 

 



Szálláshelyünk felé indulva megálltunk Székelykeresztúron, ahol Petőfi az utolsó éjszakáját 

töltötte, és a „Petőfi körtefánál” szavaltuk el az „Egy gondolat bánt engemet…” című versét, amit 

az idegenvezetőnk elmondása szerint itt írt a költő. 

 

 



Este fáradtan érkeztünk meg a szálláshelyünkre Farkaslakára, ahol erdélyi kürtőskaláccsal és 

finom vacsorával vártak minket vendéglátóink. 

 

 


